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VALORIFICAREA PATRIMONIULUI 
ARHITECTURAL INDUSTRIAL DIN ROMÂNIA 

conferinţă internaţională 
25-26 noiembrie 2010  

 
 
Fundaţia Transylvania Trust în parteneriat cu Asociaţia pentru Arheologia Industrială, Bucureşti, 
Asociaţia Democratică a Tinerilor Maghiari din Baia-Sprie – MADISZ, Folkeuniversitetet I 
Fjellregionen, Norvegia, Fundaţia Armeană Dumbrăveni şi Consiliul Judeţean Cluj au plăcerea 
deosebită de a Vă invita la conferinţa internaţională „Valorificarea patrimoniului arhitectural 
industrial din România”. 
 
Conferinţa va fi organizată în perioada 25-26 noiembrie 2010  la Cluj, Turda şi Bonţida. 
 
Tematica conferinţei este prezentarea patrimoniului arhitectural industrial din România şi a 
posibilităţilor de valorificare. Scopul organizării acestui eveniment este includerea patrimoniului 
arhitectural industrial în circuitul turistic internaţional. De asemenea, se doreşte înfiinţarea unui 
parteneriat în vederea valorificării patrimoniului industrial, și pentru a ajuta specialiştii din 
România prin transfer de know-how şi bune practici. Programa cuprinde prezentări de studii de 
caz din Marea Britanie, Norvegia şi Ungaria, susţinute de specialişti din ţările respective.  
 
Finanţarea conferinţei este asigurată prin proiectul Parteneriat pentru valorificarea patrimoniului 
arhitectural industrial din România, finanţat de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi 
Norvegiei prin Mecanismul Financiar al Spaţiului Economic European. 
 
Vă rugăm să vă anunţaţi participarea la conferinţă prin trimiterea fişei de înscriere la adresa 
office@transylvaniatrust.ro până la data de 19 noiembrie. Organizatorii vor acoperi cheltuielile de 
cazare, masă şi transport pentru participanţii înregistraţi ale conferinţei, în limita locurilor 
disponibile. Informaţii suplimentare la nr. de tel. 0264-439858 (persoana de contact, Berki 
Tímea). 
 
Vă aşteptăm cu drag!  
 
 
Cu deosebită stimă, 
Csilla Hegedüs 
Director executiv 
 
 
Cluj-Napoca, 5 noiembrie 2010  

 
 
 

 
INVITAŢIE  


